

感恩

感恩心使我们出类拔萃
责任感让我们勇往直前

2015 全行业感恩特辑

把森林带回家

加利弗,开创空气能健康软墙新纪元

最近,在一些百货商场的专柜或是高端写字楼里,能看到一种名叫“加利弗”的神奇软墙,据说能够利用空气释放负离子,营造一个如森林般的室内环境。11月27日~29日,在郑州新世界百货,我们一探究竟。王一品



别让工业文明摧毁了人类本身

CALLFO加利弗,远远看去,这个品牌的标志是一大一小的两只灰熊。

资料显示,美国加州灰熊,一种非常强大的食肉动物。1848年,加州发现金矿,大批的人类拥入并定居,给灰熊造成了空前的灾难。1922年,最后一只加州灰熊也被牧场主枪杀了。现在唯一能看到这种灰熊的方法,就是在加利福尼亚州的州旗上。

这仅仅是物种灭绝的冰山一角。即使大自然不断地调整着生态平衡,似乎也无力抗衡人类密集的破坏。如今随处可见的阴霾污染、千年难遇的自然灾害,已经让人类开始为自己的肆意妄为买单。

加利弗,深受“加利福尼亚灰熊灭绝”故事的影响,立志在工业化的天空下,做出一番还原自然的事业。热带雨林般的鲜氧环境,森林田园般的清新呼吸,让你我远离阴霾与污染。

“之所以用灰熊作为标识,就是希望能时时刻刻提醒着我们,别让人类的工业文明摧毁了人类本身。”加利弗相关负责人表示,“我们生存、生活的地球村,需要每个组织、每个企业、每个人去全力保护。”

成为中国空气能健康软墙开创者

据了解,加利弗空气能健康软墙是加利弗总公司和中科院合作从事研究和开发的一种可产生负氧离子的高分子复合材料,并取得专利和多项研究成果,突破了负离子行业的技术壁垒。

加利弗总公司是一家专业利用高分子材料的生产型企业,已有近30年的历史。2010年,其与中国科学院化学研究所合作成立了宁波第一家院士工作站,在江雷院士“学习大自然”的理念指导下,开展仿生人造革和微空气能高分子活性材料的研究,并运用于室内生活空间环保领域。通过两年多的努力,终于在仿生结构和微空气能利用研究方面取得重大突破,生产出加利弗空气能健康系列产品,实践效果非常明显,并已申报8项国内、两项国际发明专利,成为微空气能行业的“开创者”。

自然释放负离子,制造瀑布效应

今年夏天,加利弗空气能健康软墙正式进驻河南,随后成功申报河南省“建筑装饰材料绿色认证”。

加利弗空气能软墙采用“仿生微孔联接技术”,内部结构与硅藻土、活性炭等相似,透气率可达500L/m².h,在空气压力作用下,有很好的呼吸功能,具有透气、吸潮、吸附有害气体的功能,特别适合家居装饰之用。

空气能软墙材料提取大自然中多种对空气能敏感的晶体物质,通过科学筛选、提纯、纳米化加工,并经合理配方组合与特殊的高分子材料完美结合,生产出能释放负氧离子和人体所需红外线的活性材料,有效解决室内甲醛、烟尘及PM2.5等有害物质。

说白了,当室内用上加利弗空气能软墙,无需任何机器、电源,也无需任何保养维护,您就如同在天然氧吧一样。

数据显示,森林之所以空气清新,是因为空间负离子浓度每立方米可在1000~20000个。世界卫生组织定义的清新空气标准是每立方米空气中有1000~1500个负氧离子,而我们平时赖以生存的城市居室、办公室、娱

乐场所等通常都低于500个。众所周知,瀑布周边往往是空气质量最好的,每立方厘米空气中能超过20000个负氧离子。

让我们一起来检测一下用上加利弗软墙的效果。11月22日11点,中原区,一个中学生在自己的房间内看书。这个将近15平方米的房间内,四面墙上都贴了加利弗空气能壁纸,书桌上还用着加利弗负离子健康桌垫。此时空气离子测量仪显示,这个房间每立方厘米空气中有1260个负氧离子,而书桌周围达到了15700个负氧离子,简直像是身边就有森林、瀑布。

加利弗台州代理公司卢正财也给我们讲述了十几年的血压故事。

在十几年前,卢正财忽然感到经常性的头昏目眩,到医院一检查,血压竟然高得吓人:上压185,下压105,远远超过正常人的标准。于是他开始频繁地就医吃药,可是高血压这东西来时容易去时难。

2013年,在老朋友的介绍下,卢正财第一次接触到“加利弗”空气能健康软墙。经朋友反复描述,软墙在卢正财的脑海里留下了这样的印象:颜色

挺漂亮,摸起来也舒服,但看起来和普通墙纸并没有什么区别,还有老朋友特别强调的,会释放看不到闻不着的负氧离子。“什么是负氧离子?”卢正财几乎是情不自禁地问出来。但是基于对老朋友的信任,卢正财还是在办公室的墙面两侧铺贴了“加利弗”空气能健康软墙。

“大约是今年一月底装的软墙,到现在刚好两个月。半个月前去测血压,简直不敢相信自己的眼睛。下压降到了95,上压竟然变成150,真是太神奇了。”卢正财接着说,“更重要的是,17天前我在感觉良好的情况下已经停了药。负氧离子简直比抗压药还要有效果!”

卢正财在14年前因一场大病而决心戒烟,对烟味十分反感。有时候儿子在自己办公室吸烟,卢正财总要把儿子赶到阳台上。吸烟的人不知不吸烟人的苦呀。现在儿子在办公室里一根接一根抽,卢正财也总是睁只眼闭只眼。“哈哈,‘加利弗’空气能健康软墙治疗高血压可能需要一段时间,但除烟味那绝对是立竿见影的事!”卢正财坚定地表示。

希望志同道合的企业携手加利弗

北京化学物质鉴定检测中心介绍,北京市每年发生由建材涂料引起的急性中毒事件就达400次起,中毒人数1万余人,死亡350人左右,慢性中毒10万人次。上海肿瘤研究所报道称,1克油烟就含致癌物6.4微克。室内足有上千种有害气体、细菌及微生物被吸附在室内飘尘上,四处飘荡,这是室内重要污染源。

10月10日是“世界居室卫生日”。专家指出,室内污染,儿童是第一受害者。一方面,儿童的身体正在成长中,呼吸量按体重比成人高50%。另一方面,儿童有80%的时间生活在室内。室内污染会诱发儿童血液性疾病,增加儿童哮喘病的发病率,导致儿童铅中毒使智力下降,室内污染对儿童危险不可忽视。

这些数据仅仅是室内污染的一个

缩影,在我们关注雾霾的同时,是否应该先想想自己每天要在室内待上20个小时左右,何不从改善室内环境着手来改变我们的生活质量。这大概就是加利弗自问世以来,不仅获得多项专利和各种殊荣,而且迅速得到北京、上海、深圳等大型城市认可的原因吧。用消费者的话说:“城市越繁华、人越多的地方,就越需要加利弗。因为无需能耗、不占空间、不用维护,还能以大自然的方式净化室内空气,随时释放负氧离子。如果城市居室、办公室、酒店、医院、商场、KTV、私家车等我们常常久居的室内空间中,都用上了加利弗,城市生活就能变得清新自然。”

如今,加利弗已经来到省会郑州,就在我们身边。如果你想让孩子拥有健康的体魄,让老人享受深度睡眠,让每一个你关心的人都沐浴在负氧离子的环境

中,就到加利弗体验中心去看看吧。

当然,如果有企业和加利弗不谋而合,也以全面创造优质的生活环境为目标,希望您能携手加利弗,一起为我们的城市创造更清新的空气。

小贴士

加利弗系列产品包括空气能负离子软墙、壁纸、汽车坐垫、睡眠枕、颈枕、桌垫、冰箱除臭垫、衣柜贴(甲醛净)等,能让您随时轻松拥有清新空气。如果您想先亲身体验一下加利弗的产品,可以到郑州新世界百货三层VIP室,也可以去位于文兴路的万盟家纺城一层1003室,这里有河南加利弗负氧空间体验馆。

联系电话:13303812719
0371-53362006
办公地址:郑州市建设西路市场街70号

